

## Burmistrz Szprotawy

Szprotawa, 12.06.2019



85D015TR8

### Do wszystkich Wykonawców

Nr sprawy: ZP.271.9.2019

**Dotyczy: Utrzymanie czystości i porządku na terenie Gminy Szprotawa poprzez odbiór i wywóz odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i przekazywanie do instalacji odzysku i unieszkodliwiania odpadów oraz do regionalnej instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych**

### Odpowiedzi na zapytania do SIWZ

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) odpowiada na otrzymane zapytania do treści SIWZ:

Pismem z dnia 04.06.2019r. Zamawiający dokonał zmiany SIWZ w zakresie załącznika nr 6 (wzór umowy) wprowadzając między innymi zapisy o treści:

„b) Wykonawca będzie miał prawo do negocjowania z Zamawiającym stawek cen jednostkowych w przypadku wzrostu cen za przyjmowanie odpadów komunalnych przez RIPOK wskazany przez Wykonawcę w formularzu ofertowym o min. 30% w porównaniu do cen z okresu podpisania umowy.

c) Wykonawca będzie miał prawo do negocjowania z Zamawiającym stawek cen jednostkowych w przypadku zamknięcia RIPOK wskazanego przez Wykonawcę w formularzu ofertowym.”

Mają na względzie powyższe zapisy prosimy o wyjaśnienie:

1. Czy wniosek złożony przez Wykonawcę o zmianę cen jednostkowych z przywołanych powyżej powodów będzie zobowiązywał Zamawiającego do waloryzacji tych cen jednostkowych?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, Zamawiający zobowiązuje się do uwzględnienia wniosku Wykonawcy bez zbędnej zwłoki w przypadku uzyskania koniecznych danych uzasadniających zmianę cen jednostkowych. Nowe ceny jednostkowe będą ustalone na każdy rodzaj odpadu odrębnie.

2. Jeżeli w ramach wniosku o waloryzację cen jednostkowych Wykonawca przedłoży udokumentowane wzrosty cen za przyjmowanie odpadów komunalnych przez RIPOK (min. 30%

w porównaniu do cen z okresu podpisania umowy) to czy Zamawiający będzie w pełni uwzględniat te wzrosty w nowych cenach jednostkowych?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, Zamawiający uwzględni zmiany cen jednostkowych adekwatnie do wzrostu kosztów świadczenia usługi odbioru i wywozu odpadów komunalnych o ile koszty te wzrosną o min. 30% w porównaniu do cen na RIPOK z okresu podpisania umowy.

3. Jeżeli nastąpi zamknięcie RIPOK wskazanego przez Wykonawcę w formularzu ofertowym a Wykonawca udokumentuje nowe, wyższe koszty za transport i przyjmowanie odpadów komunalnych przez inny RIPOK to czy Zamawiający będzie w pełni uwzględniat te koszty w nowych cenach jednostkowych?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, Zamawiający uwzględni zmiany cen jednostkowych adekwatnie do wzrostu kosztów świadczenia usługi odbioru i wywozu odpadów komunalnych o ile koszty te wzrosną o min. 30% w porównaniu do cen na RIPOK z okresu podpisania umowy, jak również uwzględni uzasadniony wzrost kosztów transportu do nowego RIPOK.

4. W przypadku przedłożenia przez Wykonawcę wniosku o zmianę cen jednostkowych oraz udokumentowanych wzrostów cen za przyjmowanie odpadów przez RIPOK lub wzrostu powiązanych z tym kosztów, w jakim terminie od jego otrzymania Zamawiający zobowiązuje się udzielić odpowiedzi? Sugerujemy 30-dniowy termin.

**Odpowiedź Zamawiającego:**


Zamawiający zobowiązuje się udzielić ostatecznej odpowiedzi na wniosek Wykonawcy w terminie 30 dni o dnia jego złożenia.

5. Czy w przypadku braku akceptacji przez Zamawiającego wniosku Wykonawcy o zmianę cen jednostkowych, pomimo przedłożenia stosownych dowodów na wzrost kosztów świadczenia usługi zgodnej z przedmiotem zamówienia, Zamawiający dopuszcza możliwość rozwiązania umowy przez Wykonawcę za 3-miesięcznym okresem wypowiedzenia (bez konsekwencji z §12 wzoru umowy)?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Jeżeli Zamawiający nie będzie w stanie przyjąć nowych cen jednostkowych, w tym w szczególności z powodu braku środków w budżecie, Zamawiający dopuszcza rozwiązanie umowy za porozumieniem stron lub poprzez jednostronne wypowiedzenie umowy przez Wykonawcę za 3-miesięcznym okresem wypowiedzenia. Nie mają wówczas zastosowania sankcje określone w §12 umowy za jej wcześniejsze rozwiązanie.

Od niniejszej decyzji przysługują środki ochrony prawnej określone w ustawie z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.- dział VI "Środki ochrony prawnej".

Z poważaniem  
**Z. UP. KURMISTRZA**  
  
KIEROWNIK REFERATU

Komórka ds. zamówień publicznych.

Urząd Miejski w Szprotawie

tel./fax +48 68 376 38 11

tel. +48 68 376 05 80

ul. Rynek 45, 67-300 Szprotawa

e-mail: ratusz@szprotawa.pl

rzeczutekm@szprotawa-um.pl

www.szprotawa.pl